

大 钢 日 报

TISCO

TAIGANG RIBAO

第 11696 期

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2020 年 1 月 22 日 星期三

农历己亥年腊月廿八

省国资委领导慰问公司老党员和生活困难党员



图为慰问现场。

白治斌 摄

本报讯(记者 张晓鹏)新春佳节到来之际,1月20日,省国资委党委书记、主任郭保民,省国资委党委副书记韩珍堂到公司老党员、生活困难党员家中,代表省国资委党委向他们致以节日的问候和新春祝福。太钢集团党委书记、董事长高祥明参加。

93岁的老党员、老红军赵武,已有72年党龄,曾荣获部队“战斗英雄”称号。看到老同志精神矍铄、身体健康,郭保民高

兴地说,国企战线的老党员是党和国家的宝贵财富,在革命、建设、改革开放和现代化建设各个历史时期,为国家作出了重要贡献,是省属国企改革发展的功臣,省国资委党委始终牵挂大家。高祥明表示,太钢一定做好老同志们的服务工作,让他们安度晚年。赵武感谢党组织的关心,祝愿企业兴旺发达,国家繁荣昌盛。

在生活困难党员董泽民家中,郭保民说,党员是推动企

业发展的重要力量,党组织不会忘记每一位党员所作的贡献。希望困难党员坚定信心、提振精神,以积极乐观的心态战胜疾病,走出困境。高祥明表示,太钢将积极为生活困难党员解决实际问题,带着感情做好关爱帮扶工作,为他们排忧解难,让他们共享国企改革和转型发展的成果。董泽民感谢党组织关心,表示将克服困难,争取早日康复,为公司发展再作贡献。

本报讯(记者 陈涛)在新春佳节即将来临之际,1月20日,太钢集团党委书记、董事长高祥明率队到太钢袁家村铁矿的采场、磨选、尾矿库等生产一线看望慰问干部职工,并与大家进行座谈交流。他强调,矿山干部职工要认真贯彻落实公司“两会”精神,认清形势,坚定信心,加大改革力度,创新体制机制,为“加快建设世界一流企业,奋力开创太钢高质量转型发展新局面”作出新贡献。太钢集团副总经理马法成,公司党委常委、工会主席曹志福参加慰问。

在慰问和座谈中,高祥明代表公司党政感谢矿山干部职工为公司改革发展和竞争力提升作出的积极贡献,并提前向矿山系统干部职工及家属致以新春的问候,预祝大家工作顺利,阖家幸福,平安快乐。他指出,过去一年,矿山系统干部职工在改革、管理、创新等方面取得了明显进步,体现出较好的工作成效,为公司核心竞争力的提升作出了突出贡献。刚刚闭幕的公司“两会”,是在公司改革发展进入关键时期召开的一次重要会议。公司党代会规划了未来一个时期公司的发展思路和发展蓝图,职代会安排部署了2020年重点任务。矿山干部职工要认真学习贯彻公司“两会”精神,进一步认清形势、坚定信心,把思想和行动统一到公司决策部署上来,为公司高质量转型发展再立新功。

在听取太钢袁家村铁矿的情况汇报后,高祥明对钢铁行业的严峻形势和公司的优劣势进行了深入分析。他指出,当前,随着经济下行压力加大,钢材市场需求回落,钢铁行业将面临更多的困难和挑战。矿山干部职工要快速凝聚起“企业发展靠大家,发展成果惠大家”的共识,强化责任担当,锐意改革创新,充分激发出蕴藏在职工群众中的创造伟力,形成“人人参与降本增效、人人从降本增效中获益”的生动局面,为推动公司改革发展作出矿山人的新贡献。

高祥明强调,改革是推动公司发展的根本动力,任何艰难险阻都动摇不了我们推进改革的决心。我们必须清醒认识到,不改革不行,改革慢了也不行,不改革没有出路,改革慢了会贻误时机,付出的代价将更大。2020年是公司全面深化改革的关键之年,我们要大力弘扬敢闯敢干、敢为人先的改革创新精神,着力推进各项改革,激发动力活力。要加快实施“一核两海”战略,提升钢铁全产业链竞争力,努力把包括矿山系统在内的集团本部打造成我们开辟新天地、再上新征程的坚强后盾。

高祥明强调,开创高质量转型发展新局面、建设世界一流企业,党的领导是根本保证。矿山系统各级党组织要切实履行好管党治党的政治责任,持续深入推进全面从严治党,把党的政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力转化为引领和带动公司高质量转型发展的核心竞争力。

高祥明强调,全体矿山干部职工要坚持“全覆盖、严执法、零容忍”,以对事业高度负责的态度和持续用力、久久为功的韧劲,扎扎实实做好各项工作,不断提升安全环保管理水平。

公司相关副总级领导,相关部门负责人一同参加慰问。

高祥明在看望慰问太钢矿山干部职工时强调
以实际行动贯彻落实好公司「两会」精神
为开创太钢高质量转型发展新局面作出新贡献

太钢总医院(山医大六院) 积极防控新型冠状病毒肺炎

本报讯(记者 申文丽 通讯员 王兴)去年12月份以来,湖北省武汉市部分医院陆续发现不明原因肺炎病例,截至今年1月20日20时,境内累计报告新型冠状病毒感染肺炎病例224例,太钢总医院(山医大六院)高度重视,积极制定应对措施,综合防治。

按照“预防为主、防治结合、科学指导、及时救治”的工作原则,该院下发了《关于做好新型冠状病毒感染的肺炎诊疗和防控工作通知》,成立了以院长为组长的领导小组,由医务科、院感科、护理部、门诊部等18个科室部门负责人组成诊疗防控专家组,同时由院感科对诊疗防控专家组成员进行新型冠状病毒感染院感防控知识培训,提升医务人员对新型冠状病毒预防与控制意识,提前确保应对得力。

春节临近,该院对新型冠状病毒肺炎防控工作进行了再部署,确保做好春节期间的院感防控工作,保障医疗安全,要求医务人员要认真落实《医院隔离技术规范》《经空气传播疾病医院感染预防与控制规范》《医疗机构消毒技术规范》《医务人员手卫生规范》等院感规范,做好预检分诊、消毒隔离、手卫生、人员防护等工作,积极规范发热门诊运行管理,全面推进该院新型冠状病毒肺炎的诊疗防控工作。

医护人员提醒广大职工和家属,冠状病毒是一类主要引起呼吸道、肠道疾病的病原体,感染者通常会呈现轻中度的上呼吸道感染症状,如流鼻涕、头痛、咳嗽、咽痛、发热等。严重感染时会引起肺炎,导致呼吸急促和呼吸困难,肾衰竭甚至死亡。冬季是呼吸道疾病的高发季节,要注意保持良好的生活习惯和卫生习惯,尽量减少到人员密集、空气不流通的室内场所活动,密切关注发热、咳嗽等症状,出现此类症状应及时就近就医。

本报讯(记者 郝晋凯 通讯员 赵庆新)从1月20日开始至22日,钢新餐饮分公司每天下午在公司东门、新东门、滨河苑小区设立食品展销点,满足职工的节日需求。

钢新餐饮分公司经理张润星介绍:“钢新餐饮春

钢新食品惠职工

节展销活动已开展20多年,一直以来,我们以放心的食材、标准的制作、优质的品质,赢得了太钢职工、家属的信任和喜欢。”

此次展销,钢新餐饮分公司准备的半成品有猪肉类、牛肉类、羊肉类、水产品类和主食类,共计60多个品种。



原钢铁(集团)有限公司

郝晋凯 摄